de uma cidade foi escolhidg Para dg, ‘

I, O resultado foi o seguinte.

M re Jb(c Go ao feial dos colunas.
ST e
depen ‘_Of|GGG| de residéncia?
RS e 1,
epender ci’d?énfre as variacoes.

ufﬁr




Regides metropolitanas Setor primario indice de analfabetismo
S&o Paulo 2,0
Rio de Janeiro 25 :;'5
Belém 29 19§
Belo Horizonte 33 222
Salvador 4,1 26:5
Porto Alegre 43 e
Recife 70 B
Fortaleza 130 204

Fonte: Indicodores Sociais pora Areas Urbanas — IBGE — 1977.

(a) Faca o diagrama de dispersao.
(b) Vocé acha que existe uma dependéncia linear entre os duas variGveis?
(c) Calcule o coeficiente de correlagdo.

(d) Existe alguma regiGo com comportam
valor correspondente e recalcule o coe

ento diferente das demais? Se existe, elimine o
ficiente de correlag@o.
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6.7 0 PROCESS DE POISSON
E———

e

Calcule a proporgéo média de mMachos,
(0) Calcule, para cada valor de X, o nimero de nin
(e e

hadas que vocé deve esperar se
X ~ b(5,p), onde p é a proporcao média de mqc

0s calculada em (a).
¢ Y tem distribuicGo binomial Fcarm A
Y4



L
A notas de Estatistica Econémica dos alunos de determinada universidade distribuem-se
33.de scordo com uma distribuigGo normal, com média 6.4 e desvio padrao 0.8.

0 professor atribui graus A, B e C da seguinte forma:
Nota Grau
x<5 C
5=x<7,5 B
e 2o sx=10 A

om grau
Numa classe de 80 alunos, qual o nGmero esperado de alunos com grau A2 Ecomg

B?EC?

2l 1000 o e desvio



